

Всем привет.

Расскажу немного о себе. Меня зовут Егор, мне 24 года. Высокого роста, атлетического телосложения, но моя гордость — большой, 24 см в длину и 5 см в толщине член. У меня есть младшая сестра — Ксения. Ей 19 лет. Сногшибательная брюнетка. Среднего роста, с большой налитой грудью 3-го размера и упругой, всеми очень желанной попкой.

Дело в том, что мы с моей сестрой живем отдельно от родителей. Однажды, случилась очень банальная ситуация — она застала меня за дрочкой. Ксюша, к моему большому удивлению, помогла мне своей рукой и очень нежным ротиком. С тех пор прошло довольно много времени и мы очень любим доставлять друг другу удовольствие — я ей делаю кунилингус в позе 69 (её любимая поза), а она у меня сосет и дает себя трахнуть. Если у неё хорошее настроение, то даёт и попку.

И так, приступим к главному. Пару дней назад мы с Ксюшкой решили, что в наших забавах должны быть и другие участники. К друзьям обращаться мы не хотели — они не поймут. Поэтому, мы решили разместить объявление, о поиске партнеров на тематическом сайте. К счастью, долго ждать не пришлось. Нам ответила компания из 6-и человек — 3-х парней и 3-х девушек. Но был один нюанс — они все были бисексуальны. Нас с сестрой это не оттолкнуло, ведь мы хотели чего-то новенького. Обсудив с ними все детали, мы договорились встретиться у них на даче. В субботу утром мы выехали на машине. Благо, что дача находилась недалеко от города и мы с Ксюшей быстро туда добрались.

Мы подъехали к большому дому. Повторюсь, что дом был действительно очень большой и его окружал высокий забор. Из калитки к нам вышел мужчина — звали его Коля. На вид ему было лет 30. Мы поздоровались и он пригласил нас в дом. Я положил руку Ксюше на попку и мы прошли во внутренний двор. Там был небольшой садик и бассейн. Зайдя в дом, я увидел большую гостинную комнату почти без мебели. Только посередине был больших размеров диван, а вокруг него куча пуфиков. На них и сидела та самая компания.

Все встали и направились к нам. Первой с нами поздоровалась девушка практически модельной внешности. На ней было только нижнее белье и чулочки на подвязках. Фигура у нее была идеальная — сочная грудь примерно 4-го размера, тонкая талия, длинные, очень красивые ножки и попка, котрая сразу же приковала к себе мой взгляд. Было видно, что она занимается спортом, т. к. попа у нее была очень аппетитная и подтянутая. Её длинные и светлые волосы были расстрепаны — было видно, что она только что занималась сексом. Её половые губы были немного приоткрыты и из её влагалища стекала сперма на внутреннюю часть её прекрасных ножек. Звали её Света. Следующим поздоровался парень по имени Антон. Дальше был Макс. К нам еще подошли две очень красивые девушки — Маша и Аня. Таких я видел только по телевизору. У них со Светой была практически одинаковая фигура, только грудь на размер меньше. На их лицах виднелись капельки спермы, что было очень возбуждающе. Мой член сразу же напрягся.

— И так, — сказал Антон своим друзьям, — сегодня у нас гости.

Потом он обратился ко мне:

— Не бойся, сейчас наши девочки нарядят твою Ксюшеньку, как настоящую шлюху. Ты ведь хочешь этого?

— Да, — ответил я.

В тот же момент Света взяла мою сестру за руку и повела её на второй этаж. Маша и Аня последовали за ними. А мы же остались сидеть на диване.

— Раздвейся, — сказал мне Коля и шлепнул меня по попе.

Меня это завело и через две минуты на мне не осталось даже трусов. Они тоже к этому времени разделись и уже поглаживали свои большие члены. И в этот момент к нам спустилась моя Ксюша. Кто-то присвистнул, ведь она была одета как порно звезда. На ней были черные стринги, которые уже промокли, т. к. моя сестра при виде нас сразу же потекла. Черный лифчик аккуратно придерживал её красивую грудь. На ножках были прозрачные туфельки на высокой шпильке. Вслед за нею спустились и остальные девушки.

— Ну что, мальчики, я вам нравлюсь? — спросила нас Ксюшка.

Мы не могли ничего сказать от восхищения.

Света прервала нас и сказала:

— Ну что же мы зря теряем время? Давайте начнем!

Антон подошел ко мне и остальным парням с таблеткой и сказал:

— Если хотите, чтобы у вас всю ночь стоял, то берите.

Я без раздумий проглотил таблетку. Все начали усаживаться и готовиться к оргии. Антон лег на диван, сверху на него легла моя Ксюшенька. Я хотел сразу же пристроиться к её попке, но Света меня остановила и сказала:

— Милый, ты же знаешь, что мы тут все бисексуальны, поэтому тебе придется кое-что сделать.

Я был согласен на всё, лишь оттрахать всех этих красоток. Света сказала мне лечь на диван — и я лег на живот. Она раздвинула мои ягодицы и стала массировать колечко ануса. От неизвестных для себя ощущения я быстро возбуждился. Тем временем, Света уже смочила свой пальчик слюной и проталкивала в мою дырочку. Хорошенько растянув пальцем дырочку, она уже проталкивала 3 пальца и мне стало немного больно. Я хотел уже что-то сказать, как произошло то, чего я никак не ожидал — Макс быстро подошел ко мне спереди и резко вогнал в мой рот свой член. Я пытался вырваться, но он дал мне пощечину и я понял, что бороться бесполезно. Меня это даже немного возбудило, ведь я был ртом насажен на большой член и при этом красивейшая девушка трахала пальчиками мою попку. Я решил рискнуть и стал шевелить языком, тем самым убажывая Макса. Он всё понял и отпустил мою голову, теперь я уже сам стал по-тихоньку двигаться. Я не мог взять его член в рот полностью, но я и так справлялся. Одной рукой я стал легонько подрачивать его член, а другой стал перебирать его яички. Он попросил меня полизать его яйца и я согласился. Тем временем, Света уже стала проталкивать в меня средних размеров анальную пробку. Когда пробка зашла в меня полностью, то Светка шлепнула меня по попке и сказала, чтобы я не беспокоился — она не вылезет.

И тут до меня стали доходить сладкие стоны моей любимой сестры. Повернув голову, я увидел такую картину: она насаживается своим влагалищем на член Антона, а Коля трахает её в попку. С Ксюши уже давно сорвали стринги и лифчик, она осталась только в туфлях на шпильке. Моё возбуждение взяло надо мною и я попросил Макса подать мне трусики моей сестры. Он засунул мне их в рот и я почувствовал этот сладкий вкус выделений Ксюши — она тогда сильно потекла.

Но в этот момент все мои фантазии прервала Маша, сказав, что хочет писать. Она объяснила,

что хочет это сделать прямо в мой рот. Ксюша уже предлагала мне такое, мне тогда не хотелось, но теперь я без разумий согласился. Я лег спиной на пол, т. к. анальная пробка мешала мне сидеть. Машка легла на меня сверху так, что мы оказались в позе 69. Она сразу же взяла мой член своими нежными губками и стала его усердно сосать. Я же прильнул к её клитору.

— Егор, открой, пожалуйста, свой рот и наслаждайся, — сказала мне Маша.

В ту же секунду мне в рот ударила струя. Как ни странно, но от возбуждения я не чувствовал никакого запаха и вкуса, поэтому стал сразу же глотать её мочу. Струя была настолько сильная, что я не успевал всё выпивать и поэтому вскоре всё мое лицо было покрыто этой жидкостью. Закончив, Маша слезла с меня и встала прямо над моим лицом. Из её промежности на меня всё еще падали небольшие капельки. Меня это очень сильно возбудило. Она, увидев это, протянула мне свою прекрасную ножку и я стал лизать её стопу. Я облизывал каждый пальчик, не оставлял ни на секунду без внимания её пяточку.

Пока я был этим занят, то увидел, как мою сестру поставили на колени в центре комнаты и всё парни по очереди на неё кончали. Кончали они Ксюше на лицо, грудь, в ротик. Через 5 минут моя любимая сестренка была с головы до ног залита спермой — видимо те таблетки сделали своё дело. Я жестом позвал её к себе. Маша всё поняла и убрала свою ножку от моего лица. Я уложил Ксюшку на спину рядом с собой, а сам лег на неё сверху, принявшись слизывать с её прекрасного тела потоки спермы. Я даже не заметил, как всё присутствующие окружили нас — парни подрачивали свои члены, а девушки ласкали друг друга пальчиками.

Вылизав своей сестре ножки, я стал слизывать сперму с её больших и упругих сосок. Вместе с тем, я сосал её соски, целовал их. Закончив, я принялся слизывать сперму с её личика. И тут я понял, почему Ксюша всё это время молчала — она всё это время держала во рту сперму! Я прильнул к её сладким губкам, опухшим от минета. Моя сестра сразу же передала мне всю сперму изо рта и я замычал от удовольствия. Я чувствовал себя дешевой шлюшкой, которую только что накормили спермой.

Меня остановил сильный шлепок по попе. Это был Макс. Он схватил меня и Ксюшу и отвел в центр комнаты, кинув на диван. Я подмял под себя сестрёнку и стал её трахать в попку. Под неё поспешил лечь Антон, войдя во влагалище. Я почувствовал, что Света своими нежными руками вытащила из меня анальную пробку. Но мне в анус сразу же уперся чей-то член. Обернувшись — я увидел Макса и впервые за весь вечер мне стало страшно. Он чем-то смазал мой анус и стал проталкивать туда свой большой член. Макс продвигался очень медленно, а у меня от боли выступили слезы на глазах и я пожалел о том, что пришел сюда. Тем временем он взял меня за бёдра и одним рывком всадил в меня свой длинный член. Я закричал от боли, но не мог ничего сделать, т. к. был практически насажен на кол. Макс стал медленно двигаться и постепенно боль в моей попке стала сменяться удовольствием. Теперь я понял, что чувствовала моя сестра-шлюшка в то время, когда я впервые всадил её в попку.

Я тоже стал двигаться, всё ещё трахая свою сестру. Получилось так, что Макс не приходилось двигаться — трахая Ксюшу, я сам насаживался на член, тем самым доставляя ему удовольствие. Из-за того, что в моей попке было тесно, то уже через 10 минут Макс стал кончать. Он засунул свой член в меня до упора и стал изливаться в меня. Я почувствовал внутри себя горячую сперму, которая так приятно разливалась внутри меня. От этих ощущений я тоже кончил своей сестре в попку. Макс вытащил свой член и сперма стала вытекать из моей растреханной дырочки по яйцам на бедра.

В эту секунду я понял, что чувствуют девушки, когда в них кончают — чувство того, что ты только что удовлетворил настоящего мужчину и он облил тебя своей вкуснейшей спермой. От пережитого двойного оргазма мои ноги стали подкашиваться и я упал. Ко мне подошли Света и Аня. Они подняли меня и пару раз хорошенько шлепнули меня по попке. Они отнесли меня на какой-то странный стол и позвонили куда-то. Дальше я ничего не помню, т. к. потерял сознание отсталости. Очнулся я от стонов своей девушки, которых окружила толпа из больше, чем 100 мужиков. Мою сестру даже трахали в попку сразу двумя членами. Тоже самое было и с другими девушками. Но больше всего меня беспокоило моё положение, ведь я стоял раком на длинном столе, мои ноги были широко расставлены, как у девушек из группового порно. Моя голова была прикована к специальной подставке так, что мой рот и горло находились на одной прямой. Я понял, для чего это было. Когда-то я читал в интернете, что это нужно для глубокого минета. Ногами я не мог пошевелить, т. к. они тоже были прикованы. Только руки остались свободны. Под моим членом находилась какая-то большая миска, в которую я по ходу буду кончать...

Но кто же должен меня трахать? И тут у меня помутнело в глазах, ведь я понял, что меня должны трахнуть те 100 мужиков! В этот момент они обкончали 4-х девушек так, что я их не мог узнать. Их дырочки были так расстраханы, что мне казалось, будто в каждую поместятся две руки. И тоже самое они должны буду сделать со мной... Мужчины направились ко мне. Они окружили меня так, что ели помещались в большой комнате! Двое из них двинулись ко мне — один подошел к попке и стал её обильно смазывать, а другой с размаху засунул член мне в рот. От возбуждения я сразу же кончил в ту самую миску. Тот, что был позади меня, стал быстро двигаться в моё попке. Другие подошли ко мне и заставили драть их члены руками. Они стали меня лапать, кто-то дёрнул мой член. Из-за тех таблеток, я то и дело, что кончал каждые 10 минут.

Через полчаса они уже засовывали уже по 2 члена мне в дырку, а мои губы уже распухли. Моя миска уже была заполнена наполовину. Меня сотрясал оргазм за оргазмом, а парни видимо еще даже не планировали заканчивать. Кто бы что бы не говорил, но всё таки классно, когда чувствуешь, как тебе в анус входит большой член и заполняет тебя. Так прошло еще 20 минут и за всё это время я ублажил всех парней.

Наконец они сказали, что сейчас буду кончать. Из под моего живота достали миску, заполненную до половины моей спермой, и поставили её на пол, прямо под мою попку. Каждый по очереди подходил ко мне сзади, засовывал член до упора и изливался в мою расстраханную дырочку. Оттуда сперма вытекала прямо в миску. Закончив, они меня освободили и я первым делом стал проверять свой анус. Поднеся руку, я понял, что она, сжатая в кулак, легко войдет туда. Это было невероятно! Теперь я ощутил на себе всю роль шлюхи, которую связали и поймали толпой, спустив в задницу.

Мои мысли прервала Маша:

— Теперь ты настоящая шлюшка. Пойдем, тебя еще многое ждет, — сказала она сладким голосом.

Меня уже ничего не останавливало, поэтому я согласился. Я пошел за Машей в большую комнату и увидел, как Коля и Антон вдвоем драли мою сестру, причем это для меня уже казалось чем-то обыденным. Минут 5 я наблюдал за этой сценой, пока Коля, трахавший мою Ксюшу снизу в киску, не начал громко стонать и заливать её влагалище своей спермой. Он вылез из-под неё и его сперма стала стекать по внутренней части прекрасных ножек моё

сестрёнки. Антон в это время всё еще трахал Ксюшу в попку раком и жестом позвал меня. Он приказал мне лечь под неё и слизывать сперму. Я лег под неё и стал дочиста вылизывать её ножки от спермы. Потом я начал вылизывать её половые губы. Видимо моей сестре это понравилось, т. к. она опустила к моему члену и стала умело улаживать меня своими губками. Её язык порхал по моему стволу. В это время Антон вытащил свой член из попки Ксюши и приставил к моим губам. Я открыл рот и принял в него член достаточно больших размеров. Но Антону хотелось жесткого минета и он стал грубо трахать меня в рот, заталкивая свою головку мне в горло. От таких жестких действий и превосходного минета от сестры я стал изливаться её в ротик. Ксюша приняла всё в рот, но не стала глотать. Антон взял её на руки и поставил на колени в центре комнаты, прижав её рот к своей мошонке, а сам стал яростно дрочить. Через минуту он уже кончил Ксюшке в рот, но она по-прежнему не глотала, а только собирала сперму во рту.

Она встала и направилась ко мне. Так как я всё еще лежал на полу, она просто стала надо мною и стала переливать сперму мне в рот. Я, как послушная шлюха, всё проглотил, но она решила продолжить и просто плюнула мне в рот. Так поступили и остальные члены групповухи. И девушки и парни по очереди подошли и плюнули мне прямо в лицо. Мне уже было как-то всё равно.

Потом всю ночь напролет мы бешено трахались и ближе к утру легли спать. Я проснулся уже в полдень. К этому времени все уже одевались. Света налила моей сестре в лифчик и трусики спермы из миски. Одев их, Ксюша выглядела нереально возбуждающе. Налили спермы в трусы и мне, а также Аня засунула анальную пробку мне в попку. Напоследок Маша дала нам с сестрой по бутылке, которую была налита сперма, чтобы мы пили по дороге. Как ни странно, но Ксюша сразу же выпила содержимое бутылки.